
５月６日（金） 風速 ２．０㍍ いわき平４日目成績表 入場人員 ３，８９２名 売上高 ２，０６８，１９４，１００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般２ ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第２Ｒ 一般２ ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第３Ｒ 一般２ ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２３．７
追込み
マーク

竹内が打鐘先行で隊列一本棒。
岩津―高原が直線抜け出す

一周
２５．０
追込み
マーク

稲毛が番手捲りするも中団の
松本が２Ｃ強襲しライン独占

一周
２３．８
追込み
捲残り

坂本に叩かれ３番手入った大
石が捲って追走近藤が差す

１▲ 岩津 裕介 １１．９ １注 松本 貴治 １２．４ １× 近藤 隆司 １１．８
２  高原 仁志 ½Ｂ ２× 渡部 哲男 １Ｂ ２△ 大石 剣士 ¼Ｗ
３注 岡崎 智哉 ¼Ｗ ３  山中貴雄（知）Ｓ¼Ｗ ３  長尾 拳太 １Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ 

周 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ





 

周
回 

赤
板


 

打
鐘



Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ
← 
 

４× 伊原 克彦 ４▲ 山賀 雅仁 ４◎ 野原 雅也
５  竹内 翼 ５  近藤 保 ５○ 椎木尾拓哉
６◎ 渡部 幸訓 ６◎ 稲毛 健太 ６  志智 俊夫
７○ 根田 空史 ７△ 畑段 嵐士 ７注 中村 浩士
８  金子 貴志 ８  染谷 幸喜 ８  坂本 貴史
９△ 佐藤 和也 ９○ 中西 大 ９▲ 芦澤 辰弘Ｓ
三
単  １７，５５０円⃞55 三

単  ４，５２０円⃞６ 三
単  ２７，５３０円⃞84

車
単 － ２，１８０円⃞７ 車

単 － １，８３０円⃞８ 車
単 － １，８００円⃞７

第４Ｒ 一般２ ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第５Ｒ 特一般 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第６Ｒ 特一般 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２３．４
まくり
マーク

岩本と松本の踏み合いを川口
が捲って中部ラインで独占

一周
２３．３
追込み
追込み

高久保を目標に稲垣が抜け出す
も森田に乗った末木が外伸び

一周
２４．３
まくり
マーク

ＢＳで野口と黒沢が踏み合い。
小林泰は番手捲りで小林大続く

１  川口 聖二 １１．８ １○ 末木 浩二 １１．６ １◎ 小林 泰正１２．４
２注 吉田 敏洋 １Ｂ ２△ 稲垣 裕之 ⅛Ｗ ２▲ 小林 大介 ５Ｂ
３  近藤 龍徳 １Ｗ ３◎ 森田 優弥 ½Ｗ ３○ 黒沢 征治 １½Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ
 
 

Ｂ
Ｓ

←

 

周
回 

赤
板




打
鐘

←



Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

← 
    

赤
板






打
鐘

 
  

Ｈ
Ｓ

← 


 

Ｂ
Ｓ
 
  
 

４▲ 坂本健太郎 ４  竹内 雄作 ４  田中 誠
５△ 松本秀之介 ５× 佐々木 豪 ５× 田中 晴基
６○ 武田 豊樹 ６▲ 香川 雄介 ６△ 瓜生 崇智
７× 上田 尭弥 ７  雨谷 一樹Ｓ ７  阿部 拓真
８  芦澤 大輔 ８  高久保雄介 ８注 野口 裕史
９◎ 岩本 俊介 ９注 萩原 孝之 ９  竹内 智彦
三
単  ３０，６６０円⃞96 三

単  １８，４６０円⃞56 三
単  ４，２１０円⃞５

車
単 － ８，２４０円⃞28 車

単 － ４，２００円⃞16 車
単 － １，３７０円⃞４

第７Ｒ 選抜１ ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第８Ｒ 選抜１ ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第９Ｒ 二次予選 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２３．０
追込み
追込み

石原の先行で車間空けた島川
が一気。中団の松坂が迫った

一周
２３．１
追込み
捲残り

伊藤が中団確保して捲り、巧
追走した井上が寸前差した

一周
２３．３
追込み
捲残り

新山が先行も山崎は伸びず、渡
邉の捲りに乗った和田が一気

１× 島川 将貴 １１．４ １◎ 井上 昌己 １１．２ １注 和田健太郎 １１．４
２▲ 松坂 洋平¾Ｂ ２○ 伊藤 颯馬 ⅛Ｗ ２▲ 渡邉雄太（静） ¾Ｗ
３  山口 泰生 タイヤ ３△ 山下 一輝Ｓ¾Ｂ ３△ 新山 響平¾Ｗ周

回 

赤
板

 
 

打
鐘



 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

←
 

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ


  

Ｂ
Ｓ

← 
 

周
回 

赤
板




打
鐘
 


Ｈ
Ｓ
 
 

Ｂ
Ｓ

← 
 

４  岡村 潤 ４  和田 圭 ４  東 龍之介
５注 石原 颯 ５注 阿部 力也 ５◎ 松浦 悠士Ｓ
６  内藤 宣彦 ６  筒井 敦史 ６○ 柏野 智典
７○ 坂井 洋 ７▲ 小川 勇介 ７× 山崎 芳仁
８◎ 長島 大介Ｓ ８× 町田 太我 ８  久米 良
９△ 磯田 旭 ９  佐々木悠葵 ９  菊地 圭尚
三
単  １０，４６０円⃞29 三

単  ８，８４０円⃞25 三
単  ３１，４８０円⃞114

車
単 － ２，５７０円⃞11 車

単 － １，３５０円⃞４ 車
単 － ２，６１０円⃞14

第１０Ｒ 二次予選 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第１１Ｒ ゴールデンレーサー賞 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２３．４
追込み
逃残り

包囲網敷かれた脇本は強引
に叩き、番手の稲川が寸差し

一周
２２．７
追込み
捲残り

清水の先行で吉田が中団か
ら捲り、平原は余裕で差した

１○★稲川 翔 １１．７ １◎ 平原 康多 １１．３
２ 脇本 雄太タイヤ ２○ 吉田 拓矢 ¾Ｂ
３  松岡 健介 １½Ｂ ３▲ 諸橋 愛 ¼Ｗ周 

赤
板


  

打
鐘

←




Ｈ
Ｓ
 
 

Ｂ
Ｓ

←
  

周
回 

赤
板




打
鐘  

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

 


４▲ 内藤 秀久 ４  鈴木 裕
５△ 宮本 隼輔 ５△ 浅井 康太
６  久木原 洋 ６× 佐藤慎太郎（７８）
７  武藤 龍生 ７  深谷 知広
８注 門田 凌 ８  大槻 寛徳
９× 和田真久留 ９注 清水 裕友
三
単  ３，０７０円⃞９ 三

単  ２，４００円⃞１

車
単 － １，０５０円⃞３ 車

単 － ７６０円⃞１


